

中宇小学小记者站专版



美味的蛋炒饭

本报小记者(中宇小学4年级1班) 翟雨辰

今天没事干,我萌生了一个新念头——做蛋炒饭。

我想,做饭应该也没那么难。于是,我先照着妈妈说的,往碗里打了4个鸡蛋。可是,我连蛋壳也打到碗里了。我长叹一口气,拿着筷子认认真真地挑出蛋壳,然后把碗里的蛋液搅拌均匀。

接着,我小心翼翼地开启燃气灶,然后拿起油瓶往锅里倒油。不知怎么回事,我的手竟然不受控制了,一下子倒了好多油进去。突然,锅里溅出了油,我被吓得直往后退。

没过一会儿,锅里的油开

始冒烟了,我赶紧把蛋液倒进去。炒了一会儿我才发现鸡蛋已经糊了,看来我要重新做了。

我吸取了上次的教训,大概知道该怎么做了。我先打了4个鸡蛋,这次竟然一点壳也没有掉到碗里,我的心里美滋滋的。然后,我开启小火,倒了一些油。等油烧热后,我把蛋液倒入锅里,轻轻翻炒起来。

接着,我把米饭倒进锅里,又倒了一点酱油,翻炒几下后,加入少许盐和味精。最后,我往锅里放了点葱花,再翻炒几下,美味的蛋炒饭就做好了。我尝了一口,哇,真是好吃极了!

校长寄语



中宇小学努力办儿童喜欢的学校,以“让儿童向光生长”为办学理念,以“认真生活每一天”为校训,关注儿童,把儿童放在正中央。聚焦课堂,关注儿童核心素养的培养,让儿童“成长”课程体系落地生根。多元、开放、融合的课程,让教师各展其长,让儿童和万物一起向光生长,让中宇校园成为浸润童年、装满童真、洒满童趣的多彩乐园。

——中宇小学校长  
刘淑敏

我家的故事

本报小记者(中宇小学4年级3班) 刘芝彤



家像是一把大伞,可以替我们遮风挡雨。家又像是一个驿站,是我们休息的港湾。家还是一个乐园,充满了欢声笑语。我的家像一个“小森林”,里面住着“花仙子”妈妈、“百变精灵”爸爸和我这只调皮的“小猴子”。上图是我画的“全家福”。

我的妈妈喜欢种花,家里种满了各种花草草,所以我说妈妈像一个“花仙子”。妈妈种的花儿给我带来了许多快乐。不过,妈妈只对花儿和小鱼感兴趣,如果能答应我的请求,再让我养只小猫或小狗就更好啦!

我的爸爸像是一个“百变精灵”。每次我遇到不开心的事情了,爸爸总能想出各种办法哄我开心。

我是一只调皮的“小猴子”,在爸爸妈妈温暖的怀抱里,一天天幸福地长大。

记得有一次,我和爸爸一起做西红柿炒鸡蛋。这道菜是爸爸的拿手菜。我在爸爸的指导下,洗好西红柿并切成小块。然后,爸爸将鸡蛋打好,由我来搅拌,我还帮他切了点葱花。

我干得可起劲儿了,只是爸爸不让我碰锅,还是由他掌勺。油热后,只见爸爸先炒完鸡蛋盛出来,再倒油、放葱花、炒西红柿,然后加入少许盐和糖,最后倒入炒好的鸡蛋翻炒几下,就出锅装盘了。

我迫不及待地吃了一口,哎呀,太烫了!我的嘴像被热水烫了一样,我不由自主地跳了起来。爸爸妈妈见状,都哈哈大笑起来。不过,我还是吃得美滋滋的。

这就是我家的故事,是不是很有趣?我家虽然很普通,但是我在家里生活得很幸福。我爱我的家!

照片里的“爱哭鬼”

本报小记者(中宇小学5年级2班) 沙光哲



咦?这是谁家小孩(上图)在哭鼻子,好像受了很大委屈一样?哈哈!这不是别人,正是3岁的我。下面就让我给你讲讲这张照片的故事吧!

那年元旦,爸爸妈妈带我来到北京动物园游玩。

北京动物园里有各种各样的动物,真是有趣。我和爸爸妈妈一路走着、看着。我们路过一个卖爆米花的小亭子时,我就吵着要吃。于是,妈妈就给我买了一桶,我吃得津津有味。

可走着走着,我没拿住,手

里的爆米花像滚珠一样叽里咕噜撒了一地。我伤心极了,哇的一声哭了起来。妈妈连忙安慰我,而且又买来一桶,可我就是想要刚才那一桶。

妈妈想办法哄我开心,说:“来,我们骑在狼的石像身上和它合个影吧!”坐在石像上的我依旧不开心。妈妈拿出手机帮我拍照,于是就有了这张有趣的照片。

每每看到这张照片,我都会笑得合不拢嘴,儿时的我真真是个可爱的“爱哭鬼”。

成长的感觉

本报小记者(中宇小学4年级6班) 宋博

成长不仅是个子长高了、年龄增长了,有时我们会觉得自己一瞬间就长大了。

7岁生日时,爸爸给我买了一辆非常漂亮的自行车,我高兴极了!

我自信满满地骑上了自行车。原本以为自行车会乖乖地“服从”我,但没想到,我刚蹬了一下,“咣当”,车子和我就一起倒了。

爸爸在旁边鼓励我说:“没关系,失败乃成功之母,只要你好好练习,一定能学会骑自行车。”听了爸爸的话,我又鼓起勇气继续尝试。

可是,我脚下一蹬,还没等另外一只脚蹬上去,车子又倒了。我不服输地一次又一次地尝试,但结果却是一次又一次地摔倒……

我有些不耐烦了,把自行车停到一边,坐到了旁边的一把长椅上。

妈妈走过来对我说:“为什么不练了呀?刚才练得不是挺不错的嘛?”我长叹一口气说:“我学不会,总是摔倒。”“世上无难事,只要你认真练习,不怕困难,就一定会成功!”妈妈继续鼓励我。

听完妈妈的话,我又充满信心地一遍遍尝试起来。

过了一两个小时,我的头上开始不停地冒出豆大的汗珠。身体的疲劳让我再次想要放弃。但是,我又想起了妈妈刚才对我说的话。于是我深吸一口气,脚下用力一蹬,另一只脚也抬了起来……

终于,我成功地骑行起来。“我会骑车啦!”我开心地大喊着。

那一刻,我感觉自己长大了,有了战胜困难的决心和勇气。你们有一瞬间感觉自己长大了的时刻吗?

自己动手烤红薯

本报小记者(中宇小学4年级3班) 连则畅



我的老家在农村,那里有一个大大的院子,院子的三分之一是我奶奶的菜园,另外的三分之二属于我和哥哥。我们在院子里玩捉迷藏,玩“老鹰捉小鸡”,玩“一二三木头人”……

我最难忘的是和哥哥一起在院子里烤红薯。我们先在菜园里挖了几块红薯放在一边,然后在地上挖了一个土坑,坑的大小和一个脸盆大小差不多就可以了。再找来一些柴火放在坑里面,坑上面放一块铁丝网,把红薯放在上面,下一步就可以点火开始烤了。

就在这时,我们发现没有打火机不能生火,这可怎么办呢?正当我们不知如何是好时,突然,我看到家里的烟囱在冒烟。于是,我就拿起一根

小木棒跑进了厨房。我把小木棒点着,然后用手挡着火苗,生怕它灭了。

我慢慢地走到坑边,把手里的小木棒放到柴火上,柴火瞬间被点燃了。我们终于成功地烤上了红薯。我在一旁静静地看着,不知多少次眼睛被烟熏到流泪。

不知过了多久,红薯终于熟了,我快速地拿起一块红薯,可是太烫了,一下子又把它扔到了地上。过了一会儿,我拿起一块红薯剥开皮就吃。这红薯又红又甜,可好吃了。

吃着自己烤的红薯(上图),我内心无比激动。我一口气吃了两块,真是太好吃了!

现在,每当想起我的这个“新技能”,我都觉得自己真厉害呀!

真想再去一次

本报小记者(中宇小学5年级6班) 李鑫阳

一位朋友来我家玩,他对什么都好奇,一会儿问问这个,一会儿又问问那个……

“这是在哪里拍的?”他指着一张照片问我。“哦,这张照片呀!”我回答,“听我给你说说吧!”

那天清晨,天空雾蒙蒙的,好像在酝酿一场暴风雨……

“李鑫阳,起床啦!”母亲大喊,我不情愿地离开被子的怀抱,登上了前往秦皇岛的巴士。

经过长途跋涉,我们终于来到了秦皇岛。我欣喜若狂地冲向海边。“扑通”一声,我跳进海里,自由自在地畅游起

来。这里没有嘈杂的人流,没有汽车喇叭声,一切都是那么安静、祥和。

“后来呢?”朋友急切地问,“后来怎么啦?这张照片是在哪里拍的……”

后来我们又去玩了漂流,经过一个洞时还看到了各种各样绚丽多彩的石头,我真想拿一块回家呢。经过一个自动拍摄区时,只听“咔嚓”一声,我们就得到了这张照片。快出洞口时,我们又来了个“激流勇进”。出来的时候,我们都已经成“落汤鸡”了。

回想起这次经历,我总是记忆犹新,真想再去一次呀!